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Indicação n° 1330, de 2021

INDICO, nos termos do artigo 159, XIV da Consolidação do Regimento Interno, respeitosamente, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que priorize os agentes da Defesa Civil na vacinação contra o novo coronavírus.

JUSTIFICATIVA

A Defesa Civil realiza atividades de notória importância, atuando tanto na prevenção quanto em situações de desastres, emergências e calamidades públicas. As orientações emanadas por esse órgão são seguidas por Corpos de Bombeiros, Batalhões da Polícia Militar, Serviços de Emergências, dentre outros.


Menciona-se que a Defesa Civil participa de ações com as corporações supracitadas, auxiliando em áreas de deslizamentos de terra, enchentes, incêndios, bem como na prevenção de desastres mediante interdições de casas em locais de riscos, vistorias em prédios, ou seja, atua diretamente junto à população. No próprio site do Governo é possível conferir tais ações. (? HYPERLINK "http://www.defesacivil.sp.gov.br/acao-conjunta-entre-defesa-civil-estadual-e-corpo-de-bombeiros-promove-mais-seguranca-na-represa-de-guarapiranga/" ?http://www.defesacivil.sp.gov.br/acao-conjunta-entre-defesa-civil-estadual-e-corpo-de-bombeiros-promove-mais-seguranca-na-represa-de-guarapiranga/?).


Com efeito, o Decreto nº 64.592/2019, que reorganiza a Política e o Sistema de Proteção e Defesa Civil – SIEPDEC, estabelece, em seu artigo 2º. I, a definição de proteção e defesa civil. Confira-se:


“Artigo 2º - Para os fins deste decreto, considera-se:


 I - proteção e defesa civil: conjunto de ações de prevenção, mitigação, preparação, resposta e recuperação destinadas a evitar desastres e minimizar seus impactos sobre a população e a promover o retorno à normalidade social, econômica ou ambiental;”


Destaca-se, ainda, que o mesmo artigo 2º do referido Decreto conceitua as ações elencadas no inciso I, não restando dúvidas da relevância das atividades exercidas pela Defesa Civil, sempre priorizando a segurança e bem estar da população.


Na medida em que, em meio à pandemia, outras situações de emergência seguem ocorrendo, sendo, nesse contexto, as atividades da Defesa Civil essenciais à população, não parece justo que agentes tão expostos ao risco de contaminação do coronavírus continuem exercendo suas atividades sem estarem contemplados na lista de prioridade na vacinação. Vale lembrar que estes trabalhadores atuam ao lado de servidores da segurança pública autorizados por Vossa Excelência a serem vacinados.


Pelo exposto, esta Parlamentar solicita a Vossa Excelência que acolha a presente indicação priorizando os agentes da Defesa Civil na vacinação contra o Coronavírus.

Sala das Sessões, em 06/04/2021.

a) Janaina Paschoal
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